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Увага! 
 
Відсутність гарантійного талону або серійного номера на інструменті не дає 
можливості його гарантійного ремонту! 
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Опис обладнання: 

 
 
Шановний покупець! 
 
Компанія  висловлює Вам свою глибоку вдячність за придбання апарата для зварювання пластикових 
труб   нашої марки. 
 
Вироби торгівельної марки постійно удосконалюються й поліпшуються. Тому технічні характеристики 
й дизайн можуть змінюватися без попереднього повідомлення. Приносимо Вам наші найглибші вибачення за 
можливі  заподіяні цим незручності. 
 
Паяльники для пластикових труб  призначені для ручного зварювання пластикових труб і фітингів 
способом розігрівання елементів. Застосовуються дані паяльники при монтажі сантехнічних систем: опалення, 
холодного і гарячого водопостачання.  
Увага!  
Побутова серія електроінструменту: Після безперервної роботи протягом 15-20 хвилин необхідно вимкнути 
електроінструмент, відновити роботу можна через 10 хвилин! Не перевантажуйте електроінструмент. Час роботи 
не більше 20 годин на тиждень. 
Не перевантажуйте електроінструмент.  Пошкодження електроінструменту викликані перевантаженням та 
довготривалим використання без перерви не підлягає гарантійному обслуговуванню. 
 
 
 
 
 

Уважно вивчіть дану інструкцію по експлуатації та технічному обслуговуванню. Зберігаєте її в захищеному місці. 
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Зовнішній вигляд. 
  
1. Рукоятка  
2. Вимикач (Вкл/Викл)  
3. Регулятор температуриn  
4. Цифровий РК-дисплей 
5. Індикатор нагріву  
6. Тепло-ізолююче покриття  
7. Нагрівальна панель  
8. Підставка 

 
 
 

Комплект поставки. 

 
Шестигранний гайковий ключ  1 шт 
Зварювальні перехідники  3 комплекта 
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Технічні характеристики моделі. 
 

Характеристики TWM7220CR 

Серія Побутова 

Напруга, В  20 

Температура поверхні зварювального інструмента, °С 230-340 

Робочі діаметри труб, мм 20/25/32 

Вага нетто/брутто, кг                                                                                                                     0,6/1,1 
 
 
 

Правила техніки безпеки 
 

Увага! Електроінструменти є обладнанням підвищеної небезпеки. Користуючись електроінструментом, щоб не 
наражатися на небезпеку ураження струмом, травми або виникнення пожежі, слід суворо дотримуватися 
наступні основні правила техніки безпеки. Прочитайте і запам'ятайте ці вказівки до того, як приступите до роботи 
з електроприладами. Зберігайте вказівки з техніки безпеки в надійному місці. 

 

Робоче місце 
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Тримайте робоче місце чистим і добре освітленим. 

Захаращені, погано освітлені робочі місця є причиною травматизму. 

Не використовуйте електроінструменти у вибухонебезпечних приміщеннях, таких, де присутні вогненебезпечні 
рідини, гази або пил. Електроінструменти створюють іскри, які можуть призвести до займання пилу або пару. 
Тримайте дітей та сторонніх осіб на безпечній відстані від працюючих електроінструментів. 
Не відволікайтеся - це може викликати втрату контролю при роботі і стати причиною травми. 
 

Електробезпека 

Перед включенням перевірте чи відповідає напруга живлення електроінструменту напрузі мережі; перевірте 
справність кабелю, вилки та розетки. У разі несправності цих частин подальша експлуатація забороняється . 

Електроінструменти з подвійною ізоляцією не вимагають підключення через розетку з третім заземленим 
проводом. Для електроінструментів без подвійної ізоляції підключення через розетку із заземленим проводом 
обов'язково . 

Уникайте контакту тіла з заземленими поверхнями типу труб, радіаторів, печей і холодильників. Ризик удару 
струмом різко зростає, якщо ваше тіло стикається з заземленим об'єктом. Якщо використання 
електроінструменту у вологих місцях неминуче, струм до електроінструменту повинен подаватися через 
спеціальний пристрій - переривник, що відключає електроінструмент при витоку струму. Гумові рукавички 
електрика та спеціальне взуття збільшать вашу особисту безпеку. 

Не піддавайте електроінструменти впливу дощу або вологи. Вода, що потрапила в електроінструмент значно 
збільшує ризик удару струмом. 

Обережно поводьтеся з електрошнуром. Ніколи не використовуйте шнур, щоб нести електроінструменти або 
витягувати вилку з розетки. Тримайте шнур подалі від високої температури, масляних рідин, гострих граней або 
рухомих частин. Замініть пошкоджений шнур негайно. Пошкоджений шнур збільшують ризик удару електричним 
струмом. При роботі електроінструментом поза приміщеннями, використовуйте подовжувачі призначені для 
застосування поза приміщенням. 
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Особиста Безпека 
 

Будьте уважні, постійно стежте за тим, що ви робите при роботі з електроінструментом. Не використовуйте 
електроінструмент у той час, коли Ви стомлені або знаходитеся під впливом ліків або засобів, що уповільнюють 
реакцію, а також алкоголю або наркотичних речовин. Це може призвести до серйозної травми. 

Одягайте відповідний одяг. Занадто вільний одяг, коштовності або довге розпущене волосся можуть потрапити 
в рухомі частини працюючого електроінструменту. Тримайте ваше волосся, одяг і рукавички далеко від 
рухаються частин. Руки повинні бути сухими, чистими і вільними від слідів маслянистих речовин. 

Уникайте раптового включення. Переконайтеся , що клавіша включення / виключення знаходиться в положенні 
«виключено » (« OFF » ) до включення електроінструменту в розетку . 

Видаліть регулювальні та / або настановні ключі перед включенням електроінструменту. Залишений ключ, 
потрапивши в деталі, що рухаються, може призвести до поломки електроінструменту або серйозної травми. 

Тримайте надійно рівновагу. Використовуйте надійну опору і завжди тримайте рівновагу. Належна опора і 
рівновага дозволяють забезпечити надійний контроль над електроінструментом у несподіваних ситуаціях. 

Використовуйте обладнання, що забезпечує Вашу безпеку. Завжди носіть захисні окуляри. Респіратор, нековзні 
безпечні черевики, каска, навушники повинні використовуватися для відповідних умов. 

 
Правила безпеки при роботі зі зварювальним апаратом для пластикових труб 

 

 Перед початком роботи перевірте кожух і кабелі апарату. Не користуйтеся апаратом, якщо вони 
пошкоджені. 

 Живлення має подаватись з використанням заземлюючого провідника. 

 Забороняється використовувати апарат поза приміщенням. Слід уникати попадання води та інших рідин  
всередину зварювального апарату. 

 Коли апарат знаходиться в робочому режимі, оператор повинен працювати і змінювати насадки при 
одягнених рукавичках. 
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 Для попередження травм персоналу та пошкодження майна, слід приділяти особливу увагу місцю 
розташування інструменту. 

 За для уникнення ураження електричним струмом та порушення безпечної роботи пристрою, 
забороняється відкривати кожух зварювального апарату. 

 Якщо індикаторна лампочка не мінялась протягом тривалого часу, і вона показує, що апарат знаходиться 
не в робочому режимі, тоді слід негайно припинити роботу з пристроєм і вимкнути живлення. 

 
Регулярно перевіряйте стан ізоляції, і якщо ізоляція порушена, тоді слід припинити використання пристрою. 
 
 

Правила експлуатації обладнання 

 
Використовуйте затискачі, струбцини, лещата або інший спосіб надійного кріплення оброблюваної деталі. 
Утримання деталі рукою або тілом ненадійне, і може призвести до втрати контролю та до поломки інструменту 
або травм. 
Не перевантажуйте електроінструмент. Використовуйте інструмент, відповідний вашій роботі. Правильно 
підібраний електроінструмент дозволяє більш якісно виконати роботу і забезпечує більшу безпеку. 
Не використовуйте електроінструмент, якщо не працює вимикач «включення / виключення» (« ON / OFF »). Будь-
який електроінструмент , у якому несправний вимикач, становить підвищену небезпеку і повинен бути 
відремонтований до початку роботи. 
Від'єднайте штепсель від джерела живлення перед проведенням будь-яких регулювань, заміни аксесуарів або 
приладдя, або перед зберіганням електроінструменту. Такі профілактичні заходи щодо забезпечення безпеки 
зменшують ризик випадкового запуску електроінструменту. 
Зберігайте електроінструменти поза досяжності дітей та осіб, які не мають навичок роботи з електроприладами. 
Електроінструмент це джерело підвищеної небезпеки в руках користувачів, які не мають навичок. 
Вчасно проводьте необхідне обслуговування електроінструментів. Належним чином обслужені 
електроінструменти, з гострими лезами дозволяють більш легко і якісно виконувати роботу і підвищують безпеку. 
Будь-яка зміна або модифікація забороняється, оскільки це може призвести до поломки електроінструменту та 
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/ або травмування. 
Регулярно перевіряйте регулювання інструменту, переконайтесь у відсутності деформацій робочих частин, 
зламаних частин, а також стану електроінструменту, які можуть вплинути на неправильну роботу 
електроінструменту. Якщо є ушкодження, відремонтуйте електроінструмент перед початком робіт. Багато 
нещасних випадків викликано погано обслуженими електроінструментами. Складіть графік періодичного 
сервісного обслуговування вашого електроінструмента . 

Використовуйте лише приладдя, які рекомендуються виробником для вашої моделі . Приладдя, яке може 
підходити для одного електроінструменту, може стати небезпечним при використовуванні на іншому. 
 
 
Акумуляторна батарея та зарядний пристрій 
Забороняється використовувати зарядні пристрої з поломками. 
Забороняється проводити зарядку пристрою у сирих чи вологих приміщеннях. Не залишайте зарядний пристрій 
під дощем або снігом. 
Ви можете ознайомитися з температурними обмеженнями щодо використання акумуляторної батареї на наявній 
на ній кольоровій наклейці. 
Не торкайтеся незахищеними частинами тіла рідини, що витекла з акумуляторної батареї. У разі потрапляння 
швидко промийте водою з милом, потім лимонним соком або оцтом. У разі потрапляння в очі їх необхідно 
промивати водою протягом не менше 10 хвилин, а потім звернутися до окуліста. 
Під час заряджання, акумулятор та зарядний пристрій нагріваються. 
Не заряджайте акумулятор, якщо температура навколишнього середовища або самої батареї нижче 0°C або 
вище +45°C. 
УВАГА! Зберігайте акумуляторну батарею далеко від металевих предметів! Не розташовуйте акумулятор 
поблизу гарячих предметів! Не кидайте її у вогонь чи воду! Не розбирайте акумуляторну батарею! 
Пристрій не призначений для використання особами (включаючи дітей) зі зниженими фізичними, сенсорними чи 
розумовими здібностями, або за відсутності у них життєвого досвіду чи знань, якщо вони не перебувають під 
наглядом або не проінструктовані про використання пристрою особою, яка відповідає за їх безпеку. Діти повинні 
знаходитись під наглядом для недопущення ігор з пристроєм. 
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Зняття та встановлення акумуляторного блоку 
 
Зняття 
Натисніть кнопку блокування акумулятора (3) і витягніть акумулятор.  
Встановлення 
Вставте акумулятор у інструмент і просувайте його, поки не почуєте клацання. Це означає, що кнопка блокування 
акумулятора (3) зафіксувала акумулятор в інструменті. 
Увага: Переконайтеся, що обидві напрямні (2) на акумуляторі збіглися з напрямними на інструменті (1). 
 

 
 
 
Зарядка акумулятора 
 
1. Підключіть зарядний пристрій до розетки. Індикатор (1) світиться зеленим. 
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2. Вставте акумулятор у зарядний пристрій. Індикатор (4) засвітиться червоним. 
3. Індикатор (1) засвітиться зеленим після 
повного заряду. 
Увага: Переконайтеся, що обидві напрямні 
(3) на акумуляторі збіглися з напрямними 
на зарядному пристрої (2). 
 
 
 
 
 
 
 
Увімкнення та вимкнення  
 
Натисніть і утримуйте кнопку перемикача (2) приблизно 1 секунду, щоб увімкнути машину і почати нагрівання. 
Під час процесу нагрівання (5) червоне світло буде горіти. Коли буде досягнуто заданої температури, (5) 
загориться зелене світло, а потім він працюватиме при постійній температурі. 
Короткочасно натисніть кнопку перемикача (2), щоб перейти в режим очікування. У режимі очікування, якщо 
температура сплавлення перевищує 50°C, (5) червоне світло буде блимати, вказуючи на високотемпературний 
захист від нагрівання. 
Якщо температура сплавлення буде нижчою за 50°C, машина перейде в сплячий режим і вимкнеться. 
 
1. Встановлення зварювальних насадок 
У відповідності з специфікацією пристрою, для встановлення зварювальних насадок з внутрішнім шестигранним 
гвинтом забороняється занадто сильно його затягувати. При цьому насадка повинна бути холодною. В 
протилежному випадку можна легко пошкодити різьбу насадки. Звичайно, при встановлення маленька насадка 
знаходиться перед великою. 
Під час роботи пристрою будьте обережні при заміні зварювальних насадок. 
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2. Встановлення з’єднувального пристрою для плавки 
Зварювальний апарат для пластикових труб обладнаний спеціальною підставкою, нагрівальну панель легко и 
зручно встановлювати, вставивши в паз кожуха. Оператору легко працювати з пристроєм, завдяки наявності 
підніжки на підставці. 

 
3. Включення і початок нагріву 
Включіть живлення (Увага: живлення має підключатись з використанням заземлюючого провідника). При цьому 
загориться червона індикаторна лампочка, яка показує, що зварювальний апарат нагрівається. Якщо лампочка 
автоматично погасне, то це свідчить про те, що апарат нагрітий і готовий до роботи. Через деякий час лампочка 
знову загориться. Це свідчить про те, що апарат увійшов в режим контролю та підтримання температури.  
 
4. Зварювання труб методом плавлення 
Обріжте трубу за допомогою пристрою для різання труб, одночасно вставте трубу та фітинг труби в 
зварювальний інструмент і нагрійте протягом декількох секунд (див. таблицю 2) і потім швидко їх витягніть 
потягнувши перпендикулярно вперед. 
При витягуванні вперед не застосовуйте надмірних зусиль. Це упереджує згин голівки. 
Примітка: якщо дотримуватись фіксованого часу обробки, з’єднування  буде зроблено правильно, в цей же час 
забороняється обертання.  
 
 
Вимоги до з’єднання методом плавки 
 

Таблиця 2 (розміри вказані в мм) 

Зовнішній діаметр Глибина плавки Час нагріву Час обробки Час охолодження 

20 14 5 4 3 

25 16 7 4 3 

32 20 8 4 4 
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Примітка: Якщо температура навколишнього середовища менша 5°С, тоді значення часу, приведені в таблиці, 
слід збільшити на 50%. 

 

 
Транспортування та зберігання 
 
Зберігати інструмент рекомендується в приміщенні, яке добре провітрюється, при температурі від -15 °С до 
+40 °С та відносній вологості повітря не більше 90%. Якщо інструмент зберігався при температурі 0 °С і нижче, 
то перш ніж використовувати інструмент, його необхідно витримати в теплому приміщенні при температурі від 
+5 °С до +40 °С протягом двох годин. Даний проміжок часу слід дотримуватися для видалення можливого 
конденсату. Зберігайте інструмент, інструкцію з експлуатації та аксесуари в оригінальний упаковці. У цьому 
випадку вся необхідна інформація та деталі завжди будуть під рукою 
 

Утилізація 
 
Не викидайте електроінструменти разом з побутовими відходами! 
Електроінструменти, які були виведені з експлуатації, підлягають окремому 
збиранню та утилізації відповідно до природоохоронного законодавства 

 
 
Технічне обслуговування обладнання. 
УВАГА! Перед початком будь-яких робіт з обслуговування інструменту від’єднайте від акумуляторної 
батареї. 
Оберігайте інструмент від ударів і підвищеної вібрації, а також потрапляння на корпусні деталі масла і мастил. 
Періодично перевіряйте кріплення. Якщо болти ослабли - затягніть їх негайно, щоб уникнути серйозного 
пошкодження інструменту та отримання травми. 
Періодично перевіряйте шнур електроживлення зарядного пристрою. Якщо кабель пошкоджений - 
відремонтуйте в найближчому авторизованому сервісному центрі . 
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Очищуйте періодично всі частини інструменту від пилу і бруду. Використання деяких засобів для чищення як 
бензин, аміак, і т.д. призводять до пошкодження пластмасові частини.  
При обслуговуванні електроінструменту, використовуйте тільки рекомендовані змінні витратні частини, 
насадки, аксесуари. Використання не рекомендованих витратних частин, насадок і аксесуарів може призвести 
до поломки електроінструменту або травмування. 
Обслуговування електроінструмента повинно виконуватись тільки кваліфікованим персоналом уповноважених 
сервісних центрів . Обслуговування, виконане некваліфікованим персоналом, може стати причиною 
поламки інструмента і травмування.  
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Гарантійне зобов’язання. 
 
На електроінструмент    поширюється гарантія відповідно до терміну, зазначеному в гарантійному 
талоні.  
Термін служби складає 5  років  з дати виробництва. 
Ви можете ознайомитися з правилами гарантійного обслуговування в гарантійному талоні, що додається до 
інструкції з експлуатації. 
 
 
Виготовлено в КНР. 
Дата виготовлення вказана на упаковці 
 
 
Паяльник для пластикових труб ) за своєю конструкцією та експлуатаційними характеристиками відповідає 
вимогам нормативних документів 
України, а саме: технічним регламентам: 
КМУ №1067 від 16.12.2015 р.; електромагнітної сумісності обладнання, постанова КМУ №1077 від 16.12.2015 
р. ДСТУ EN 60335-1:2017 Прилади побутові та аналогічні електричні. Безпека. Частина 1. Загальні вимоги, 
наказ від 05.10.2021 р. №688; ДСТУ EN 61000-3-2:2016 Електромагнітна сумісність. Частина 3-2. Норми. 
Норми на емісію гармонік струму (для сили вхідного струму обладнання не більше 16 А на фазу) (EN 61000-3-
2:2014, IDT), наказ від 28.12.2016 р. № 460; ДСТУ EN 61000-3-3:2017 Електромагнітна сумісність 
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